

勇毅奋进,共创智能焊接装备行业协会美好明天

成都智能焊接装备行业协会 2021 年年会暨换届改选会员大会在成都召开

■ 本报记者 张建忠 樊瑛

历史前进的车轮绽放着荣光,在新时代发展的潮流中迎来了 2022 年的春天。成都智能焊接装备行业协会第一届理事会和监事会任期,走过了共谋发展、勇毅奋进的 5 年。回望过去,见证了智能装备行业在时代大潮下的勃勃生机,见证了焊接装备行业的快速发展,见证了业内会员单位的飞速成长。2022 年 3 月 24 日下午,迎来了协会 2021 年度年会暨换届改选会员大会,协会会员单位及行业代表 160 多人齐聚呈祥东馆酒店,参加五年一次的换届改选大会。

协会工作取得新的成效,开创了新的局面

大会第一阶段由尹显华秘书长主持。张世勤副理事长作“第一届理事会工作报告及 2022 年工作思路报告”、邱士安监事长作“第一届监事会工作报告”,李良军副理事长作“2021 年度财务收支情况报告及 2022 年财务预算报告”以及“法人代表及理事会任期专项审计报告说明”报告,杨光副理事长作“协会章程修改说明(含协会会费标准调整)”以及“会费管理办法”修改报告,尹显华秘书长作“2021 年度会员发展情况报告”和“换届选举工作情况报告(包含理事、监事候选人名单及产生情况说明)”。

报告指出,成都智能焊接装备行业协会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市民政局领导、市经信局指导下,以科学发展观统领,以服务、服从政府经济工作大局,当好政府助手,上传下达,服务好企业。5 年来协会在行业中的影响力逐渐扩大,会员规模从建会之初的 43 名,至今已翻番,协会工作取得了新的成效,开创了新的局面。

始终把党建工作放在重要位置,充分发挥党组织的战斗堡垒和政治核心作用,充分



● 大会现场

发挥党员的先锋模范作用,2021 年还策划组织实施了一系列“不忘初心、牢记使命”、“追忆红色文化、庆祝建党 100 周年”等主题教育活动,参观红色基地,开展党史学习教育专题,促进党建工作与业务相融合,引领协会创新发展。

秘书处不断加强自身建设,协会工作有章可循。每年都坚持组织了会员大会、理事会和监事会等相关会议,按期通过年检。协会理事会主动适应市场需求的变化,以“智能焊接装备”为核心,积极开展技术交流,深化一带一路,拓展国际与地域交流,通过参展、观展,促进跨国、跨地域交流。5 年来,协会组织会员单位参与了超过 30 余场的专业展会,人数超过 2200 人次,“机电产品与欧洲市场对接交流活动”等每年组织的参观考察和对接交流活动吸引了全国各地上下游企业的积极参与。为促进企业的技术进步,还利用各种会议,积极组织企业到上下游产业链先进单位观摩学习。

协会组织的一系列规模活动受到行业和社会经济界的广泛认可,“成都华远公司的精

细化管理”和“熊谷企业文化建设”等得到与会人员的强烈共鸣并多次被《中国工业报》、《企业家日报》等媒体报道。仅 2021 年度,《中国工业报》“装备”栏目三次专题报道协会活动,扩大了协会知名度。

在无记名投票的计票统计间隙,朱品朝理事长宣读了关于“表彰协会先进会员单位和先进个人”的决定,朱品朝理事长和尹显华秘书长共同给协会先进会员单位和先进个人颁发了证书和奖金。根据计票结果,31 名理事候选人和 3 名监事均顺利当选,各项表决项目均圆满通过。

选出新班子,为迈步新征程提供坚强保障

新一届理事会和监事会产生后,会议转入第二阶段。

朱品朝先生组织召开了协会第二届第一次理事会。理事会成员听取并审议通过了理事长、副理事长选举办法;听取理事长、副理事长候选人名单及产生情况说明后无记名投票选

举了协会正副理事长,四川成焊宝玛焊接装备工程有限公司副董事长朱品朝当选协会理事长、成都成焊焊接设备有限公司李宏总经理、成都电焊机研究所张世勤负责人、成都焊研科技有限责任公司杨光董事长、成都卡诺普机器人技术股份有限公司李良军总经理、成都焊研威达科技股份有限公司王锦夏副总经理、成都华远电器设备有限公司袁荣勤总经理、成都熊谷加世电器有限公司熊健总经理、西南交通大学材料学院吕其兵教授当选协会副理事长。

邱士安先生组织召开了协会第二届第一次监事会。监事会成员听取并审议通过了监事长选举办法;听取监事长候选人名单及产生情况说明后无记名投票选举成都工业学院邱士安教授为协会监事长。

协会实行秘书长聘任制。由新当选理事长朱品朝提名,理事会举手表决通过聘任李祥为秘书长;新当选秘书长提名,理事会举手表决通过聘任尹显华为常务副秘书长。最后,会议对秘书处工作机构设置以及机构负责人进行了确认,并原则通过了秘书处内控制度。

凝心聚力,为行业持续发展做出贡献

会员们在小憩之后大会转入第三阶段。新任秘书长李祥主持大会并宣布了新当选理事长、监事长、副理事长、秘书长、常务副秘书长及各工作机构负责人名单。

在大会颁发了铜牌、证书及聘书后,新任理事长朱品朝作就职演说并对此次大会做了会议总结。朱理事长说:当选协会理事长,我深感责任重大,任务艰巨。首先要向每个常务理事及理事提出自律及规范要求,秘书处更要继续规范运作。围绕提升协会自主发展能力、会员凝聚力、广泛社会公信力三个方面积极工作。要在内部建设,开展培训和技术交流,组织专题研讨和座谈会,助力企业拓展国外市场,牵线搭桥等方面提档升级。理事会和秘书处要

担当责任,切实提升服务水平,为会员、企业、政府和社会服好务。总之,只要我们秉承协会宗旨,依靠全体会员单位的力量,就一定能够发挥我们协会会员单位“专精特新”的优势,推动会员单位创新能力的提升,为行业的持续发展做出贡献。

载歌载舞,共创智能焊接装备行业协会美好明天

大会第四阶段是由成都卡诺普机器人技术股份有限公司承办的庆祝活动及招待晚餐。四川大西洋焊接材料股份有限公司成都分公司的陈瑶和四川成焊宝玛焊接装备工程有限公司的曾玉红联袂主持了庆典活动。四川盈为锡科技有限公司、成都中慈机器人科技有限公司、成都敏道企业管理咨询有限公司、浙江钱江机器人有限公司、珠海市福尼斯焊接技术有限公司、成都东信智能设备有限公司赞助、成都嘉会议展览有限公司、威尔登环保设备(长沙)有限公司为活动提供礼品赞助。卡诺普机器人公司的李良军总经理为晚会致辞后,各单位踊跃参与庆祝活动,个个身怀绝技,先后登台献艺。成都熊谷加世电器有限公司带来古典舞《入画江南》、四川成焊宝玛焊接装备工程有限公司李敏意女士独唱《失落沙洲》、珠海市福尼斯焊接技术有限公司张随虎先生独唱《站着等你三千年》、四川大西洋焊接材料股份有限公司成都分公司带来群舞《把一切献给党》。歌声悠扬,舞蹈优美,极具感染力。为活跃现场气氛,每个节目中都穿插了一轮轮的抽奖活动,七轮抽奖活动拉近了台上台下距离,将晚宴活动推向了高潮。

开局之年看大势,大会开得圆满成功。从 2016 到 2022,协会理事会顺利完成了第一届任期;未来五年任重道远,第二届理事会将与全体会员团结协作,迎难而上,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,勇毅前行,共创智能焊接装备行业协会美好明天!

同体健康管理 全生命周期健康管理 智能化服务助力居家养老

■ 马冰燕

2021 年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民隆重庆祝中国共产党成立一百周年;全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战、实现第一个百年奋斗目标;开启了全面建设社会主义现代化国家,也是第二个百年奋斗目标的新启航、新征程;在“十四五”时期深入实施乡村振兴战略,以党建为统领,以人本化、生态化、数字化建设为方向,以乡愁为建设主体,着力构建未来《乡村新社区》和《老年友好型社区》。

为响应党中央、国务院积极应对人口老龄化和实施健康中国战略规划要求,贯彻“健康中国 2030”规划纲要,推动国务院印发的《职业技能提升行动方案》和全面推进乡村振兴、农村公共文化设施建设、农民文化素质提高、引领数字智能生活体验,呈现未来乡村元素,打造未来邻里场景、打造未来健康场景,健全乡村疫情防控常态化机制,保障饮用水与食品安全,提高人民群众健康文化素养,打造 20 分钟医疗圈,营造公共卫生服务和全生命周期健康管理服务优质供给,完善体育健身设施配置,开展全民健身活动,建成 15 分钟健身圈,实施困难老年人家庭适老化改造,提供紧急呼叫等智能化服务,扩大居家养老中心覆盖面,打造 15 分钟养老圈;打造未来交通场景,智慧停车场管理;打造未来排污、排水治理场景等。浙江同体健康管理有限公司与浙江杭州市萧山区好农民智慧互助居家养老服务中心联合打造居家养老智慧的呼叫智能化服务平台,与未来智能农业管理平台、乡村大数据管理与数字智能治理平台,三合一技术为中心,专门服务于各乡村街道。为各乡街道实现有方向、有组织、有计划、有实施、有推广、有落实为基石,打造“浙江气质,推进浙江有礼”,共同创造智慧健康浙江人的未来美丽乡村。采用智能化管理系统实时上传数据,推动自治、法治、德治、智治融合,统一谋划,同步推进。

健康你我——同体相伴

浙江同体健康管理有限公司是一家以创建大数据时代高科技人类健康智慧管理系统为主,致力于健康管理、中医康养、医养结合、居家养老、智能数字乡村和公共卫生服务项目的设计、管理、资讯、监测评估、教育培训、智能居家养老服务等的科技型、创新型的健康管理企业。

秉承“健康你我——同体相伴”的经营理念,提供系统化的个体管理和群体健康管理

浙江同体健康管理有限公司

APP/信息推送

视频联动

云服务器

烟雾探测器

燃气探测器

健康监测手表

无线感应门磁

水浸

摄像头

紧急按钮

人体感应

发送短信通知

拨打电话通知

智能床垫

联网管理中心平台

Center Monitoring System (CMS)

数字乡村管理平台

公司智能健康监测设备

一、智能手环

功能: 智能手环是一种穿戴式智能设备。通过智能手环,用户可以了解自己的心率、血压、血糖、体温、运动、睡眠质量等数据,并能实时监测,及时发现异常情况,提醒用户注意健康。手环还可以通过 APP 连接到手机,实现数据的同步和分享。手环还可以作为智能穿戴设备,实现语音控制、人脸识别等功能。

解决方案,采用互联网+管理模式,实现全程体检+智能监测+颐养+科学理疗服务的全优管理。

浙江同体健康管理有限公司在完善的健康管理体系下,背靠(好农民智慧互助养老服务中心)共同推动复合型人才培养;合作组织推广健康养老、中医药人才培养项目。重点培养对象:养老机构院长、老年人能力评估师、医养结合照护师、心理辅导员、艾灸师、推拿师等中医药适宜技术人员的全人类保健技术服务项目。

打造居家养老智慧平台

浙江同体健康管理有限公司为达到老有所得、老有所乐、老有所教、老有所学、老有所养、老有所依的智能化健康管理,为了更好地让老年人享受夕阳红生活,特推出《智慧康养综合管理服务管理平台》,即数字智能康养管

理服务平台。

平台融合医疗健康电子、物联网、云计算、大数据、移动互联网等信息技术和产品,通过数据采集、分析人体特征、居家环境数据,实现家庭、社区、医疗机构、健康管理服务机构、养老服务机构的信息数字智能健康联通,从而实现数字化、网络化、智能化、便捷化的健康养老模式。

平台以数据为依托,数据搜集为中心点,对反映出来的问题及医养需求,可任意时间段对养老服务版本升级,更好地实现监管可视化、决策数据化、服务管理信息化、服务精准化、服务智能化、服务对象便捷化、服务对象人性化,以便于更好的与线下服务资源对接。

智能手环(表)——全方位监测生命健康

浙江同体健康管理有限公司研发的智

能手环(表),可实现实时定位跟踪,并对其生命体征(血压、体温、心率、脉搏、血氧、运动)、行为动态实时监测,危急时刻可实时报警快速定位,及时响应救援,为他们的生命健康和日常生活提供有力保障。

同体健康智能手环(表)还可进行智能分析:深睡时间、浅睡时间、运动步数、消耗能量、每分钟心率、心率异常报警、体温高低报警等。

此外,智能手环+蓝牙网关可实时扫描智能手环、活动区域、房间、行走轨迹定位、安全围栏、安全报警、轨迹管理、轨迹倒查等;可视化指挥中心——服务站监控大屏展现部门监控画面,实时显示体温正常人数、体温异常人数,实时流量。

同体健康智能手环与智慧康养平台基于人工智能、人脸识别、GPS 定位、蓝牙系统、生命体征监测技术,可实现自动式非接触快速筛查疾病人群、亚健康人群,可降低传统监测

感染风险,为同体健康智慧管控决策,提供可视化大数据分析和精细化管理;集中了居家照料、通话、紧急救助、家庭医生、三餐定制、娱乐活动、职能定位,创立体系+服务+老人+终端的智慧服务管理办法,通过终端数据互联网同步,联通各部分角色,形成一个无缺陷的智慧处理闭环模式,完结老人与子女的服务安排、医护人员的信息交互,对老人身体状况、安全情况及活动进行有用监控,从而强有力地满足老人在生活中的健康、安全、文娱等方面的需求。

随着人口老龄化进程的加快,营造适老敬老环境、构建老年友好型社会成为新时期社会治理的一项重要任务,公司积极响应党中央、国务院推进《乡村振兴战略》和《关于积极应对人口老龄化》的重要工作指示方针,同时围绕省委省政府《关于开展未来乡村建设的指导意见》,大力促进健康社区家庭适老化改造、公共环境适老性、适老产品推荐,强化社会敬老风尚等方面建设决策。通过建设决策:①加大适老化改造力度,推动改造标准化、规范化;②扩充老年用品数量,提高公共服务和产品的适老性;③强化社会支持,营造敬老爱老氛围;④围绕居家环境、小区环境、公共空间环境等“硬件层面”,结合社会支持、人文关怀、文化营造、物联网等软环境,将“硬件层面+软环境”融为一体;⑤建立专门机构和“时间银行”机制,对老年劳动力资源进行跟踪调查、统计和“时间银行”管理,推进老年人互助养老。建立老年人档案,掌握老年劳动力需求信息,疏通老年劳动力供求渠道,组织协调聘用离退休人员的工作,以提高老年人的社会参与率。

为此,公司全力打造老年人社会智能网络塑造,充分发挥社区的引导作用,通过家庭照顾、医养照顾、社区服务、社区机构照顾、社区志愿服务等方式提供精神慰藉,满足老年人的情感需求、文化娱乐需求、尊重需求、健康需求、人际交往需求和自我实现需求。通过孝亲敬老文化实践,将其纳入村规民约、社区教育中,开展“敬老养老助老”主题教育活动,弘扬中华民族孝亲敬老传统美德;引导全社会增强接纳、尊重、帮助老年人的关爱意识,增进不同代际之间的文化融合和社会认同。加强老年学及老龄社会治理研究,以“全局性、长期性、综合性、前瞻性”为基本原则,以应对人口老龄化的基础性和战略性问题为切入点,设计浙江省优先研究与发展领域的时间表与路径图,着力形成具有浙江省本土风情、地理文化特色的老龄社会服务与管理方案,不断增强人民的获得感、幸福感和安全感,为人口老龄化公共治理提供中国“浙江健康”经验和样板,创建浙江美好蓝图!